

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 45mm - 3 komada

**Šifra proizvoda:** MSPRO04503

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršen spoj sigurnosti i udobnosti sa **Kondomi 45mm - 3 komada**. Ovi kondomi su osmišljeni sa posebnom pažnjom prema potrebama korisnika, pružajući iskustvo koje je istovremeno prijatno i sigurno. Kada je reč o intimnosti, ne želite ništa manje od onoga što je najbolje. Sa prečnikom od 4,5 cm, **Kondomi 45mm** će osloboditi vašu strast, omogućavajući prirodan osećaj i maksimalno zadovoljstvo.

Brend My Size je sinonim za kvalitet, a ovi kondomi su izrađeni od vrhunskog lateksa, što garantuje ne samo udobnost, već i visoku izdržljivost. Svesni smo da su intimni trenuci dragoceni, stoga su **Kondomi 45mm - 3 komada** dizajnirani tako da vas podrže u svakom trenutku. Njihova neverovatna lakoća, sa težinom od samo 0.02 kg, čini da se osjećate slobodno i bezbrižno dok uživajte.

U svetu gde je diskrecija izuzetno važna, naša online prodavnica nudi brzu i diskretnu dostavu na vašu adresu. Bez obzira na to gde se nalazite, mi ćemo osigurati da vaša narudžba bude sigurna i da stigne u diskretnom pakovanju. Sa **Kondomi 45mm - 3 komada**, možete se potpuno posvetiti uživanju, jer znate da ste odabrali proizvod koji brine o vašoj sigurnosti i intimnosti.

Zamislite trenutke strasti bez briga. Sa **Kondomi 45mm**, svaka vaša avantura može postati nezaboravna. Njihova posebna konstrukcija omogućava optimalnu zaštitu, a istovremeno osigurava da ne žrtvujete osećaj prirodnosti. Pronađite savršen balans između uživanja i sigurnosti, jer vaše zadovoljstvo je naš prioritet.

Učinite svoj intimni život bogatijim i uzbudljivijim. Sa kondomima My Size, ne samo da brinete o sebi, već i o svom partneru. Ovi kondomi nude analizu savršenog fitneša, omogućavajući vam da se fokusirate na ono što je zaista važno – vašu strast i povezanost.

Naručite **Kondomi 45mm - 3 komada** i pružite sebi i svom partneru sigurnost koja dolazi 'iz prve ruke'. Ove kondome možete nositi sa sobom gde god da idete, jer njihov kompaktni oblik čini da se lako uklapaju u svaki džep ili torbicu. Uživajte u slobodi i kreativnosti, dok istražujete sve mogućnosti koje vam pruža vaš intimni život.

Uložite u svoje zadovoljstvo danas. Odaberite **Kondomi 45mm - 3 komada** i otkrijte razliku. Mislite na svoju sigurnost i udobnost, i prepustite se trenucima strasti bez straha. Naša online prodavnica je tu da podrži vaše odluke i osigura vam proizvode koji zadovoljavaju najviše standarde kvaliteta.

Dopustite sebi da uživate bez ograničenja uz **Kondomi 45mm - 3 komada**. Sada je pravo vreme da investirate u svoje zadovoljstvo i sigurnost. Pridružite se zadovoljnim korisnicima koji su već otkrili kako je to imati idealno rešenje za svoje potrebe. Naručite danas i osigurajte si nezaboravne trenutke!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 45mm - 3 komada MSPRO04503
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838403454
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------